



## **В Хабаровском крае проводится проверка по факту крушения вертолета МИ-8**

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по факту крушения вертолета МИ-8 в Хабаровском крае. По данным следствия, сегодня около 13 часов с территории Верхнебуреинского района Хабаровского края вылетел вертолет МИ-8, принадлежащий авиакомпании «Аэровир». На борту, по предварительным данным, находилось 13-14 человек (предположительно, десантники «Авиалесохраны»). В 18 часов 57 минут вертолет потерпел крушение и был обнаружен сгоревшим в 50 км северо-западнее от села Чекунда Верхнебуреинского района Хабаровского края. Сведения о пострадавших в настоящее время уточняются. На место вылетела следственно-оперативная группа из числа следователей и криминалистов ДВСУ на транспорте СК РФ.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603697>